

Legnica 29.03.2022r.

IM.RZP.271.6.1.8.2022

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na:
„Likwidacja dzikich wysypisk- rekultywacja gruntów”.

W związku z wniesionymi przez Wykonawcę zapytaniami do specyfikacji warunków zamówienia w ww. postępowaniu zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019r. (Dz. U. z 2021r. poz. 1129 – tekst jednolity z późn. zm.) oraz pkt. XII „Instrukcji dla Wykonawców” – Rozdział 2 swz, **Zamawiający poniżej publikuje pytanie/wniosek i odpowiedź:**

Pytanie nr 1.

Zamawiający wymaga aby wykonawca dysponował samochodem do przewozu 10 osób bezrobotnych i 1 osoby nadzorującej. Zgodnie z przepisami do przewożenia więcej niż 9 osób łącznie z kierowcą, wymagany jest autobus. Czy Zamawiający wyraża zgodę na wożenie w/w osób busem, w dwóch kursach po 6 osób?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przewożenie osób bezrobotnych wraz z osobą nadzorującą dwoma busami w jednym kursie (tzn. Przewóz całej grupy osób w tym samym czasie).

Pytanie nr 2.

Proszę o informację jaki ilości odpadów, z podziałem na kody odpadów, odebrano w latach 2021, 2020, 2019 przy świadczeniu usługi Likwidacja dzikich wysypisk.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że ilości odebranych odpadów w poniższych latach wynosiły:
W 2019 roku zebrano łącznie 424,12 ton odpadów,
W 2020 roku zebrano łącznie 427,8 ton odpadów,
W 2021 roku zebrano łącznie 503,86 ton odpadów.
Główne kody wywożonych odpadów: 200202, 200201, 170904, 200301, 160103, 200907, 170107, 170203, 170101. Zamawiający nie prowadzi zestawienia szczegółowego wagi zebranych odpadów z podziałem na poszczególne kody.

Pytanie nr 3.

Proszę o informację jakie przyjęto do wyceny w 2022 ilości selektywnie zebranych odpadów.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że do wyceny przyjęto średnią, łączną wagę zebranych odpadów z roku poprzedniego: 550 ton, bez uwzględniania kodów których dotyczą.

*Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjaśnienia **nie prowadzą do istotnej zmiany treści ogłoszenia** i stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia.*

Z up. Prezydenta Miasta
Krzysztof Duszkiewicz
(Zastępca Prezydenta)